

ОТКРЫТИЕ ДВЕРЕЙ СОЗНАНИЯ

| Мастер Иисус через Кая

<https://www.youtube.com/watch?v=dB3JTbXRkd8>

Я приветствую вас в этом пространстве связи и размышлений, в котором мы пытаемся открыть осознание для понимания планетарного и коллективного процесса, который в настоящее время переживается.

Через это пространство я приветствую и чту каждое сердце, которое в настоящее время получает эту энергию в своем личном пространстве. Спасибо за открытие и поддержание импульса, который генерирует этот проект. Этот проект под названием Solar Consciousness родился 6 лет назад. С самого начала целью было создание небольших групп или человеческих ячеек, которые из своего космоса поддерживали бы понимание процесса, который переживает Мать-Земля. Понимание, которое выходит за рамки простой медитации и становится образом жизни, поскольку ГЕЯ открыла межпространственные двери для эволюции и трансформации коллективного сознания человечества.

Изменение того, как вы относитесь к себе, к другим и к миру, — это способ внести свой вклад в планетарный процесс. Этот коллективный процесс, который создает ГЕЯ, является ключевым моментом для человечества, благодаря которому коллективное сознание получает возможность трансформироваться в новые способы интерпретации реальности, но для этого оно должно сначала пройти через растворение многих систем верований, посредством чего сам процесс воспринимается через боль и некоторое сопротивление, прежде чем трансформация сможет овладеть человечеством, подобно тому, как при родах мать испытывает боль, коллективное сознание человечества испытывает боль, возникающую в результате трансформации, по мере ее развития в процессе земли. ГЕЯ запустила импульс трансформации, и вместе с ними они генерируют сильные планетарные движения, которые люди должны попытаться воспринять, понимая, что все, что происходит, является призывом к вниманию, целью которого является зажечь пламя трансформации и единства для людей. . Землетрясения, ураганы, пожары и дожди составляют происходящие события и движения. Независимо от их естественного или искусственного происхождения. В каждом случае Элементали земли вмешиваются и воздействуют на человечество, мобилизуя его за пределы его зоны комфорта. Это правда, что действия человека с помощью оружия и технологий способны воздействовать на Землю, вызывать землетрясения и ураганы и даже климатические аномалии, но даже в этом случае ГЕЯ приводит в движение планетарные элементы, и они сами по себе имеют целью создать алхимию для планетарных трансформация.

Человек с его точки зрения завоевателя и хищника может думать, что он обретает власть над Землей и человечеством с помощью своих технологий и оружия, однако на самом деле власть имеет Великая Мать ГЕЯ. Она та, кто поддерживает

сознание элементов и элементарей, направляя их к проецированию необходимой силы, которая окажет влияние на коллективное сознание человечества. Что ж, все, что происходит снаружи, является отражением того, что происходит внутри каждого человека, поэтому даже те правители, которые экспериментируют с оружием, выполняют свою роль в Планетарных рамках. В сердце ГЕИ все любимы, и она знает, что делает, ее тело принадлежит ей, несмотря на то, что люди верят, что оно принадлежит им. В рамках этого планетарного процесса важно занять позицию наблюдателя и успокоить эмоции, чтобы достичь понимания того, что движется на коллективном уровне. Если вы видите конфликт снаружи, это потому, что такой же конфликт существует внутри вас. Что вверху, то и внизу, и что внутри, то и снаружи. Однако это гораздо проще посмотреть вовне и высказать мнение или выбрать сторону. Великая Мать ГЕЯ создает великий импульс трансформации, и человечеству пора взять на себя ответственность за это, создавая пространство для понимания и сострадания вместо того, чтобы продолжать борьбу и разделение. Все происходящее является частью планетарного процесса и необходимо его понять, чтобы занять место, которое соответствует каждому.

Сейчас не время смотреть на планетарные события из страха или чувства виктимности и гнева. Пришло время повзрослеть и взять на себя ответственность за изменения, которые должны проявиться. Вы не можете продолжать обвинять правителей, которые экспериментируют с оружием, полагая, что только они производят токсическое воздействие на Землю, в то время как вы ежедневно оказываетесь в конфликте с собой и с другими, живя через критику, осуждение, страх и зависть. Человеческие мысли и чувства могут быть такими же ядовитыми и разрушительными, как ядерное оружие. Поэтому необходимо выйти за рамки перспективы жертв и преступников, взяв на себя ответственность за планетарные события, происходящие сейчас. Преобразуйте себя и излечите свою собственную токсичность вместо того, чтобы желать трансформировать сознание других. Человеческое высокомерие всегда делает вид, что хочет изменить человека рядом с вами, того, кого вы считаете причиняющим вам боль, потому что оно не предполагает смотреть на себя и меняться. Обвинять других всегда будет проще. Верить, что это другие причиняют вам вред, вместо того, чтобы осознавать, что вы тоже причиняете вред. Если вы хотите перемен в своей жизни, сначала вы сами должны измениться. Вы постоянно живете в состоянии войны и не осознаете этого, потому что это состояние является системой убеждений, к которой привыкло человечество. Жить от разлуки — значит жить постоянно без сострадания, что отражается в их повседневной реальности: как только что-то происходит, они всегда стремятся найти виновного, вместо того, чтобы брать на себя ответственность за непосредственную реальность и за последствия, которые она производит внутри. Жизнь в сознании виктимизации — это жизнь в разделении. Это жизнь, придающая другим ту силу, которую вы должны принять в себе. Они не являются жертвами своих правителей, потому что они являются отражением того, чем вы являетесь как коллектив. Как личности вы не жертвы других, потому что они являются отражением того, кто вы есть как личность. Когда кто-то обижает вас или причиняет вам боль, он лишь отражает на вас те страхи и неуверенность, которые вы скрывали. В других случаях кто-то, кто причиняет вам боль, приходит, чтобы потрясти вашу реальность, как землетрясение, чтобы перейти к точке трансформации, до которой вы не смогли бы добраться самостоятельно. Что ж, все, что происходит, — это соглашение между душами, и по этой причине необходимо перестать страдать и учиться.

Примите силу изнутри и превзойдите боль, чтобы превратить ее в силу, подпитывающую стремление к трансформации. Все, что происходит на планете, имеет начало и конец. У всего есть цель, и ее необходимо понять, чтобы взять на себя ответственность, соответствующую каждому как личности. Мы собираемся рассмотреть различные части планетарного процесса. Земля уже вошла в фотонный диапазон, и свет сам по себе вызывает пробуждение и трансформацию человечества. Это эволюционный момент, как и многие другие, существовавшие в разные Эпохи жизни на планете. Разница в том, что в данном случае Земля населена миллиардами людей, и каждый из них обладает сознанием, способным создавать свою собственную реальность, с помощью которой то, что должно было бы быть пережито как естественный процесс перехода, живет от страха и хаоса, порождающие сопротивление самой трансформации. В этот естественный процесс Земли вовлечены все слои планетарного сознания, физического, энергетического и духовного.

Земля открывает двери в высшие измерения в сознании и в физическом. Хаос, который живет снаружи, является отражением хаоса, который имеет человеческое сознание внутри. Поэтому, прежде чем высказывать мнение и занимать позицию по поводу того, что происходит в обществе и в мире, сначала посмотрите на то, что происходит внутри вас. Понаблюдайте за собой, присядьте, что вами движет, какие эмоции пробуждают в вас планетарные и коллективные события. Вы ищете виноватых. Как вы думаете, есть ли кто-то или что-то, что нужно победить, чтобы достичь баланса или мира? Стихийные бедствия заставят вас стать жертвами людей, а социальные конфликты заставят вас выбрать сторону. Однако во всех случаях Земля не нуждается в дальнейшем отделении. Земля не нуждается в человечестве, чтобы продолжать жить в конфликте друг с другом. Так что следите за своей совестью и осмеливайтесь выйти за пределы двойственности. Что создаст планетарные изменения, так это преодоление разделения, поэтому человечеству нужно больше посредников, чтобы пробудиться, людей, которые видят за пределами дуальности и осуждения, людей, которые видят за пределами положения жертвы и преступника. Мир будет установлен, когда конфликтующие стороны найдут точку равновесия, в которой все смогут сосуществовать. Это тот мир, который длится, потому что до сих пор человечество пыталось создать мир, выбирая побеждающую сторону, веря, что одна права, а другая нет, заставляя замолчать голоса, которые просят быть услышанными.

Никто не прав абсолютно. Каждое существо имеет свою долю разума, и одна позиция не более верна, чем другая. Человечеству необходимо создать пространство, чтобы каждое существо было услышано, чтобы каждое существо могло жить своей истиной и не быть ею судимым, и так же, как в коллективной реальности существуют социальные конфликты, в личной реальности существуют внутренние конфликты, которые тоже нужно разрешить. Планетарный мир будет достигнут в той мере, в какой люди достигнут мира внутри себя, потому что помните, что вы являетесь наблюдателями и творцами реальности, в которой живете, и поэтому ответственность лежит на вас. Однако, если в своем индивидуальном фрактале реальности вы живете в постоянном конфликте с собой и с окружающими, как вы можете ожидать, что на планете воцарится мир? Если каждый человек живет в постоянном внутреннем конфликте, если он постоянно стремится убедить других в своей правоте вместо того, чтобы жить полной жизнью и быть довольным тем, кто он есть. Чтобы создать мир в мире, его сначала нужно создать внутри. Недавнее землетрясение в Мехико показало им, что вместе они могут сделать гораздо больше, чем порознь. Но зачем ждать, пока

не произойдет что-то такого масштаба? Это подходящее время для создания изменений. Каждому в своем собственном сознании и в своей индивидуальной реальности необходимо достичь точки внутреннего равновесия, в которой ваша собственная двойственность может быть превзойдена. Ваше эго и ваш дух. Ваш свет и ваша тьма, ваше женское и ваше мужское начало. Создайте единство внутри себя и превзойдите страх. Все человечество называют эволюцией. Сам свет, струящийся из самого центра Галактики, через планетарные рамки, продолжает мобилизовать сознание и пора действовать из любви, понимания и сострадания. Уважайте себя и уважайте ближнего. Пожимайте друг другу руки и учитесь вместе, открывая двери сознания навстречу расширению.

С бесконечной Любовью из космоса, где все Едино.

ИИСУС